
Feltesszük, hogy a 6= 0, mert különben minden x-re y = −x kielégíti az egyenletrendszert.

A (2) bal oldalát ismert azonosság alapján szorzattá alakítjuk:
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és ebb®l (3)-at kivonva egyenletet kapunk az xy szorzatra:
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Ezeket (1)-gyel összekap
solva ismerjük x és y összegét és szorzatát, így két különálló másodfokú egyenletet kapunk,

melyeknek gyökei az (1)-et és (2)-t kielégít® x, y értékpárok. Az (xy)
I

alapján adódó egyenlet
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és így az adódó x, y értékpár
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Numerikusan a · 1,1487 és −a · 0,1487.
Az (xy)

II

alapján adódó egyenletnek nin
s valós megoldása, az adott rendszert tehát két valós x, y értékpár elégíti

ki, amelyek az értékek fel
serélésével keletkeznek.

Ekvivalens átalakításokat végeztünk, nem veszthettünk el gyököt és új gyök sem léphetett be, ezért a megoldások

kipróbálása nem szükséges.

Megjegyzés. Kézenfekv® a rendszert egyismeretlenes egyenletre visszavezetni, (1) alapján az új z ismeretlent vezetve

be:
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Ezeket (2)-be beírva z páratlan kitev®s hatványai kiesnek:
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ami, a bels® gyököt + el®jellel véve a fentivel azonos eredmény.
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